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1. Про результати проведення 2-го модуля з іноземної мови і залікової 

сесії серед студентів природничих напрямів. (Інф. ас. Бортник С.Б.) 

2. Звіт викладачів кафедри про виконання навчального навантаження за 

І-й семестр. Аналіз затрат робочого часу НПП КІМПФ (Лаборанти кафедри) 



3. Звіт про виконання графіку відкритих занять, взаємовідвідувань, 

графіку консультацій за 1 семестр 2023-2024 н.р. (Інф. ас. Шенько М.М., 

викладачі кафедри) 

4. Різне 

4.1. Інформування працівників кафедри про нові розпорядчі та 

нормативні документи в галузі освіти і науки 

4.2. Обговорення і затвердження робочих планів викладачів кафедри на 

2-й семестр 2023/2024 н.р. (Голова методичної комісії кафедри Венкель Т.В., 

викладачі кафедри) 

 

1. СЛУХАЛИ: Про результати проведення 2-го модуля з іноземної мови 

і залікової сесії серед студентів природничих напрямів.  

Інф. ас. Бортник С.Б. 

Стосовно результатів  2 модуля – чим менше студентів в групі, тим 

краще показники, оскільки є можливість проконтролювати роботу всіх, а 

студенти менше пропускають пари. Наприклад, у групі 1 курсу НН ІБХБ з 15 

студентів, успішно здали – 13. А от на фізичному відділенні НН ІФТКН з 115 

студентів, негативний результат мають 38 студентів, що складає майже 1/3; 

сподіваємось, що до заліку, який буде в кінці семестру, вони покращать свою 

роботу. На інших факультетах та відділеннях в середньому ¼  або 1/5 

студентів мають неуспішність. Наприклад, на географічному, зі 100 

студентів, 80 – успішно, а 20 – неуспішно. В загальному, на 1 курсі 

навчається 974 студенти, з яких 774 успішно здали 2 модуль. 

На 2 курсі  ситуація та показники успішності краще, оскільки в кінці 

семестру студенти мали іспит. Наприклад, на математичному факультеті, зі 

160 студентів – 153 успішно закрили 2 модуль. Загальна кількість студентів 

на 2 курсі – 922, з яких 857 успішно здали модуль. Досить хороший 

результат. 

На 3 курсі мають іноземну мову деякі спеціальності, з загальної 

кількості 366 студентів – 325 мають позитивний результат, що є дуже добре. 



Трохи гірший результат на 4 курсі – зі 186 студентів, 123 мають успішність, і 

решта, майже третина  - неуспішність. Можливо, це пов’язано з тим, що на 4 

курсі більшість студентів вже працює. На 5 курсі з 289 студентів мають 

позитивні оцінки 259 студентів. 

Ситуація з німецькою мовою краща, на 1 курсі з 70 студентів, 

успішність у 66 студентів, що є хорошим показником. На 2 курсі, відповідно, 

49 позитивних оцінок з 56 студентів. На 3 та 5 курсах – 100% успішність. 

Стосовно результатів сесії – в середньому, ½ кількості студентів складає  

сесію на оцінки “A”, “B”, “C”, що є хорошим показником. Яскравий приклад 

– 2 курс НН ІБХБ, з 88 студентів, рівно половина, 44 мають оцінки “5’  та 

“4”. Відділ фізики не дотягує до цього показника, з 74 студентів 2 курсу, 

тільки 16 студентів мають “5’  та “4”, інші – «задовільно». І на  2 

географічному – зі 100 студентів, 31 мають «відмінно» та «добре». На 3 курсі 

з 301 студента, 145 мають “5’  та “4”, що трохи більше 1/3. На 4 курсі з 97 

студентів, 53 мають «відмінно» та «добре», що вже трохи більше половини, 

хороший результат. На 5 курсі з 263 студентів, 98 мають “5’  та “4”. Тобто, з 

3, 4, 5 курсів, найкращий результат у 4 курсу, що є логічно зрозумілим. 

У студентів німецької мови – на 2 курсі з 56 студентів, 27 мають оцінки 

“5’  та “4”, тобто майже половина. На 3 та 5 курсах майже так само, в межах 

50% мають «відмінно» та «добре». 

Шляхи подолання проблем – посилення контролю за відвідуванням з 

боку деканатів. З нашої сторони ми робимо все можливе – пари проводяться 

як оффлайн, так і онлайн, щоб всі мали доступ до навчання. Проводяться 

консультаціїї, викладачі працюють зі студентами на індивід.графіку. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію ас. Бортник С.Б. про результати проведення 

2-го модуля з іноземної мови і залікової сесії серед студентів природничих 

напрямів взяти до уваги. 

 



2. СЛУХАЛИ: Звіт викладачів кафедри про виконання навчального 

навантаження за І-й семестр. Аналіз затрат робочого часу НПП КІМПФ 

(Лаборанти кафедри) 

Повна інформація – документ «Виконання навчального навантаження 

викладачами кафедри ІМПФ» (див. додаток до протоколу 6.2) 

УХВАЛИЛИ: Звіт викладачів кафедри про виконання навчального 

навантаження за І-й семестр затвердити. 

 

3. СЛУХАЛИ: Звіт про виконання графіку відкритих занять, 

взаємовідвідувань, графіку консультацій за 1 семестр 2023-2024 н.р. (Інф. ас. 

Шенько М.М., викладачі кафедри) 

Відповідно до графіку відкритих занять усі показові заняття заплановані 

на другий семестр поточного навчального року 2023-2024 (Доц. Тоненчук 

Тт.В., доц. Мудра О.В., Ph D, ас. Цинтар Н.В., к.ф.н., ас. Мельничук Р.І., ас. 

Боцвінок Л.М.). Науково-педагогічним працівникам кафедри, які готуються 

до відкритих занять,  слід визначитися заздалегідь з датою проведення 

відкритого заняття, та надіслати в телеграм групу кафедри оголошення, в 

якому вказати дату, час, місце та курс і факультет. 

Графік взаємовідвідувань виконується протягом року, тому, якщо 

викладачі кафедри не мали можливості відвідати заняття своїх колег в 

першому семестрі, мають можливість надолужити це у весняному семестрі. 

Графік консультацій за попередній семестр навчального року 2023-2024 

виконано, про що викладачами кафедри зроблені відмітки у журналі 

консультацій. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію ас. Шенько М.М. про виконання графіку 

відкритих занять, взаємовідвідувань, графіку консультацій за 1 семестр 2023-

2024 н.р. взяти до уваги.  

 

4. Різне 



4.1. Інформування працівників кафедри про нові розпорядчі та 

нормативні документи в галузі освіти і науки. 

4.2. Обговорення і затвердження робочих планів викладачів кафедри на 

2-й семестр 2023/2024 н.р.  

Голова методичної комісії кафедри, доц. Венкель Т.В. нагадала 

викладачам кафедри про оновлення робочих планів дисциплін на новий 

семестр 2023-2024 н.р. Робочі плани розміщені в папці на гугл-диску 

кафедри, посилання є в тедеграм групі. 

 

4.3. Обрання двох представників від кафедри іноземних мов для 

природничих факультетів до складу вченої ради факультету. 

Доц. Венкель Т.В. запропонувала  рекомендувати до складу вченої ради 

факультету такі  кандидатури доц. Мудра О.В. та ас. Шенько М.М. Колектив 

кафедри одностайно підтримав пропозицію. Заперечень з боку кандидатів не 

було.  

У результаті відкритого голосування до складу вченої ради факультету 

були обрані доц. Мудра О.В. та ас. Шенько М.М.  

Присутні: 14 з 15. 

За: 14 

Проти: - 

Утримались: - 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати представниками КІМПФ до складу вченої 

ради університету доц. Мудру О.В. та ас. Шенько М.М. 

 

 

 

 

Завідувач кафедри  

іноземних мов 

для природничих факультетів                                       Олена МАНЮТІНА 



 

Секретар кафедри                                                         Мирослава ШЕНЬКО 

 


